



Kartuskie Przedsiębiorstwo
Wodociągów i Kanalizacji
Spółka z o.o.



L. dz. 22 98/2025

Kartuzy, dn. 28.04.2025 r.

Wyjaśnienie pytań do postępowania 2.6.2025

Nazwa zadania: Modernizacja przepompowni nadmiaru ścieków Oczyszczalni Ścieków w Kartuzach.

Pytanie nr 1. Realizacja zadania w formie tak złożonej wymaga stosownego przygotowania wycen wykonawcy starającego się o udzielenie zamówienia.

Złożoność tematu, oraz konieczność dobrania odpowiednich rozwiązań w celu zabezpieczenia powłoki betonowej zbiornika wraz z koniecznością zebrania ofert na podzespoły, elementy wyposażenia przed okresem długiego weekendu majowego sprawia, iż zgłaszamy prośbę o przesunięcie terminu otwarcia przetargu z dnia 30-04-2025 na dzień 09-05-2025 ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody przesunięcia terminu składania ofert.

Pytanie nr 2. Zgodnie z wykazem tabela nowych urządzeń technologicznych i armatury pozycja 5 i 6

W przedmiotowy postępowaniu w dokumentacji techniczna określono zakres dołożenia zastawek naściennych ilość 5 szt.

Zgodnie z informacjami przekazanymi podczas wizji lokalnej zastawki wykreślona z zakresu zadania prosimy o jednoznaczne określenie czy wykonawca ma dostarczyć i zamontować zastawki czy nie ?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SWZ zastawki nie wchodzi w zakres zamówienia i nie należy ich wyceniać.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SWZ 2.6.2025 i będą wiążące przy składaniu ofert.

PREZES ZARZĄDU

Tadeusz Ostanek